



# 电影《流浪地球3》定档2027大年初一 “小破球”第三部 全部角色回归

在《流浪地球2》近日代表中国内地争夺奥斯卡最佳外语片入围资格之际，电影《流浪地球3》也在日前宣布定档2027年大年初一，导演郭帆更在现场透露《流浪地球》前两部的演员将于第三部中全员回归。对于业内外瞩目的“小破球”第三部，郭帆表示，“是很多人的支持和信任，让《流浪地球》系列在一条极不平坦的道路上踏稳每一步。”



## 李雪健吴京刘德华现场分享

在官宣现场，李雪健向年轻观众对自己的喜爱表示感谢：“这部电影是我当演员40多年来，第一次完整拍摄一部科幻作品，希望能和大家一起科幻下去。”吴京则表示：“我经常会在网上看到许多观众的二创和留言。大家经常给我出主意，帮我想《流浪地球3》刘培强要怎么复活。”而刘德华则幽默回应：“我时不时上网学习一下粉丝最近在聊些什么，又嗑到了什么。”

在现场公布的最新版预告中，白发苍苍的周喆直（李雪健饰）手握引爆器，独自与人工智能MOSS对峙。面对MOSS的挑衅，周喆直镇定自若不怒自威：“人类，之所以不同，是因为面对恐惧，总会有人拥有跨越历史、当下和未来的勇气”，威慑力和信念感穿屏

而出。而无数个“棍棍型”机器人破墙而出，在残垣断壁下自行拼接，变换出不同造型，复杂又充满未来科技感。值得一提的是，预告结尾处刘德华饰演的图恒宇身穿机甲，以光头造型亮相，身处交火激烈战场的他急促说道：“没时间了，开始吧。”充满悬念。

关于第三部的全员回归，郭帆导演透露，吴京、刘德华、李雪健、屈楚萧、李光洁、佟丽娅、赵今麦、沙溢、宁理、王智、张亦驰、MIKE隋、朱颜曼滋、屈菁菁、杨皓宇、杨轶、王若熹、ANDY FRIEND、姜志刚、张欢、胡先煦、李虹辰等演员饰演的角色都将惊喜回归，继续为大家演绎精彩故事。

## 中国电影工业化3.0时代到来

从拍摄电影《流浪地球》起，郭帆导演便对中国电影工业化道路进

行探索，他认为：“电影工业化就是要把杂乱的东西标准化，对内容进行量化和拆分，然后再进行分工。”电影工业化是一个过程，要在这个过程中建立标准，形成成熟的创作模式和规范化的流程管理，最终实现效率的提高以及内容输出的稳定。今年《流浪地球2》上映后影片主创走访国内外多家科技、电影等前沿公司进行考察学习，目的就是不断开拓并探索出属于我们自己的中国电影工业化的道路。

在此次发布会上，该片制片人吴荻带来了Glab电影工业化实验室正式升级的消息，电影工业化3.0时代正式到来——人工智能技术革新已经开始。

新报记者 王轶斐  
图片由片方提供

## 加盟《爱情保卫战》

## 相声演员曹鹤阳 化身“情感专家”

近日，德云社相声演员曹鹤阳加盟天津卫视《爱情保卫战》，为身处情感困惑的嘉宾们送上诚挚建议。自称是节目忠实粉丝的曹鹤阳，聊到夫妻相处之道时表示：首先就是互相尊重，站在对方的立场思考问题。

身为相声演员，曹鹤阳的表演自然、灵活，与烧饼搭档多年，两人一捧一逗的表演很有特点。生活中的曹鹤阳家庭和睦、夫妻恩爱，今年还迎来了二胎女儿。

录制中，曹鹤阳在现场的点评也充满了生活的智慧。对于老生常谈的婆媳关系，曹鹤阳表示：“婆媳关系确实不容易搞得特别融洽，我个人觉得大部分问题在丈夫身上。丈夫应该起到一个桥梁的作用，堵车你就给疏导开，两头高速往前闯的时候，你要适当地给她们叫停。”

首次入主“情感专家”坐席，曹鹤阳说：“节目挺真诚的，能切身解决一些问题。节目会把别人身上的例子，自己发现不了的事情呈现出来，可以提前对自己的生活有一些警示，或者遇到的时候自己不会犯难，起到参照物的作用。这就是为什么我当初没搞对象之前，就爱看这档节目的原因。”

新报记者 王轶斐

## 《快乐老友记》定档 “0713男团” 开启室友生活

综艺《快乐老友记》将于11月9日于芒果TV播出，节目由“0713男团”陈楚生、苏醒、王栎鑫、张远、王铮亮、陆虎六位嘉宾与制作团队全程共创，每期邀请好友做客亲手打造的温馨小家，通过走心畅谈、音乐交流等方式释放压力，缓解焦虑，回归“快乐”初心。

节目中，六位兄弟集体解锁制片人新身份，从主题立意到内容环节，他们将全程主导，深入参与，自行决定每日事项及互动玩法。同时，嘉宾们还将从零开始打造专属小家，亲自设计房屋中的每一处区域，为欢聚的好友创造专属的治愈空间，让向往的生活成为现实。

近两年，六位嘉宾一直以“0713男团”的印象活跃在大众视线中，陆虎坦言“每次演出完都能看到歌迷的留言说今天很开心，充满电之后又要向前冲了”。六人将“至少今天很快乐”定为节目主题，同时据此创作节目主题曲，带动不少网友在线分享亲身经历，传递生活中的美好瞬间和快乐能量。

新报记者 王轶斐

## 古装爱情剧《乐游原》开播 许凯景甜携手“定天下”

由郑伟文执导，许凯、景甜领衔主演的古装剧《乐游原》正在腾讯视频全网热播。该剧为匪我思存的原创剧本，讲述了驻守边关的皇孙李嶷（许凯饰）韬光养晦，肩负平反的重担，与智超群且隐藏真实身份的将军独女崔琳（景甜饰）各领一军卷入纷争，在乱世之中相约携手平定天下的爱情故事。

该剧展示了李嶷和崔琳的双向成长、相互影响，甜虐交织颇具看点。匪我思存笔下人物塑造丰满，故事铺垫扎实，将爱情、战火、家国情怀有条不紊地结合，让情节焕发新的生机。主角两人都有多重身份延展了角色的多面性与立体性，将角色的重情重义、深谋远虑衬托得恰到好处。丰满的人物构建、错综复杂的群像图谱和不拖沓的叙事让本剧剧情更显扎实、富

有张力，也为其后续故事内核的传递打下了坚实基础。

《乐游原》中塑造的感情关系始于男女主角的互相吸引，但又不止于儿女情长，李嶷与崔琳各自独当一面，性格虽不同但却惺惺相惜，拥有同频共振的默契。李嶷赤子之心天性善良，只想平定战乱之后过回曾经闲云野鹤的逍遥生活；崔琳侠肝义胆，心系天下又能洞悉时局，两人在各自的成长历程中也认清了彼此的感情。

由此，剧集聚焦于真正意义上的“双强成长”，一方面以李嶷与崔琳情感发展为线索勾勒了一幅乱世中群雄逐鹿的图景，另一方面将宏大背景与波折的人物命运相结合，展现出烽火纷争下男女主为国为民的仁心仁义。

新报记者 王轶斐  
图片由播出平台提供

